\“\
N

world skills
IRIRAN =

& ylgo ho Slisluo 6 190 pwoiums

(59945 o> 50)

95995 5ot 4



A\

698 Al o — O jlee o Slisluss 0,98 et §“I/

S 568
039 31 yaito Olormd gi-)
0593 &yl Joddlygiws ¥
(adislane b 6L g 0uiaS sy Sl wluol y) B, lovws g2 — Y
0395 b adkdii ¥
Syl Jgua-Y
3 990 (B pan dlge Jou -0
PEHE Il Ol Jgu -F

0ailS Culd) 5L 0590 of poir Hl 3l Jgua—Y



A\

698 Al o — & jlee o Sldlins 0,95 yratians ~\}“,/

Junegl (B85 5 (510l 9,098 ks disej 3 e sloids I (S 0390 4 &Ny ypiSRo Twd 9
@ Cul 3l Glidiegil (6)8lo (gl 5l g 0 SlgS o &S el Jad cpl g asye ol cwl

A9 Cawd

Bowled (1 a3 0 Pl 4995 00 wuw T 430 o 33 (51 39 H1RELo Sy &5 Cuwl GBS 48 gosro 5 Sl
i OO o0 35 A (S G 00w (5315 A2 31 ! (500 Jano il ) 41 03 g T Caaig g Aiold 4 426 b
Jarogil A (595 5 WU &5 5518300 £ 93 () w0 Hlod 49 Wil JF 3 39 g gt omirlo Ay 4909 519 T 42 3 Wiy
&9 45 L AT Cunl il 5 5,10000 5 Ky I 5y B8L0 plonit ol (5150 .09 RN g3 s S S gus ol

W 90 (5 LRl T

Jerogil Ay a5 (590 33 15 bodh Jemogil Ay 45 (3 (5318500 51 21 3 oLl b wilgi (0 (51 4 > 18000
0 520 Lo 4 Jf 3, wilo il ol 5y (K 5 9 T 5 ddes S LIS 420
oS5 31 gl (g0 03Ul 3395 450k 855300 PN (51 39 (815500 (Sl o5 31 o3 L0 o3t 5ig9 039,91

omile (0905 4 S o8 (S g 1395 A a0 33 (513 01y (3 b ¢ iwd (580 3 (b Dlowo el L b
il (0 (2, b



A\

698 Al o — & jlee o Sldlins 0,95 yratians ~\}“,/

103920 81,2 Josd! ygid

Do 30 g 039y aadad Lol g 5y 8L0 — 5 g2 — IR 9 O 90 A il W2 40 g s D50 4039 9 (!
39 g Pl 1y JI5 i 3 (s 0wl matd (o § 5O AF Wiab g0 LS ol ) il walgS aoldl 3 W
1 55 K95 305 g oo LN K552 059 9 sk Jf 30 39 + isled Sl 31y ka3 g0 4ulS disuuo Job
45 399 Wl jlo UGS ol y g Wb WB193 0018 Zwd o8 YIS Cold (51 9 Asliwo Cul 3O Yhwo O g
WS o5 903 @1 U e (o) 50yt It 1



A\

698 Al o — & jlee o Sldlins 0,95 yratians ~\}“,/

(4o Sl 51 3 00 ol y 31sd et 1) AU, ot 09

‘,égéo',oba‘kpﬁ,,‘p‘o.\d’a}’,&soM&},ﬁa,é@WoMu@,p‘s‘ﬁ@MQh,é
§ CO2 5L (5,00 g2 oliiwd S 0uiiS CulBy 1 (51 ouv s (slehxo 30 D900 B9 i L1 40
NP 3901 415 SLiS1 3 dliluwo (o 53 pid! B (150 (B a0 g0 3518 5153 (S0 9 035 b ol 302 4I5 30
< ¥ vl



A\

$y9aS Ao = O)lee (o Dlilao 0,99 (et § ‘f

0595 &L 4




A\

S )38 Al po = O)lee (o Dlilins 0,90 (yratans §“I/

il !
Pl
s Yo ‘;L):Sl Pk T 3,
A celo Vo Yoo dskad yargei g cdlo| )
B cels) Yo- Yo opop ol | ¥
Ccelo) Yo b calu| ¥
D el Ve Lo S () Sdgzg 5y | £




